
Egg
Chair

Stockholm
Lounger Set

Athens Set

Barcode : 5391515004535

Barcode : 5391514998156

Barcode : 5391527433347

Product Code : 17869

Product Code : 15214

Product Code : 15272

•	 Stylish, Modern 
Hanging Egg Chair

•	 Ideal for Any Indoor or 
Outdoor Space

•	 Cushions Are Water 
Repellent and UV 
Resistant. Max loading 
weight - 120kg

•	 This 4 piece lounger set 
is a brown rattan furniture 
set including; 1 loveseat, 2 
single sofas and 1 coffee 
table with glass top

•	 Cushions are included with 
this set

•	 Looks great in the garden, 
in the conservatory or on 
the patio.

•	 Beautiful rattan sofa 
set including 8cm 
spun polyester fire 
retardant cushions

•	 Aluminium frame
•	 Polywood table top

€199.95

WAS €349.95 
NOW

€499.95

WAS €1,199.95 
NOW

€199.95

WAS €349.95 
NOW

SPECIAL OFFERS

•	 4 piece lounge 
set with two 
seater sofa, two 
arm chairs and a 
coffee table.

•	 Cushions 
included for 
extra comfort.

•	 Perfect for 
patios, gardens 
or conservatories 
alike.

Lyon 4 Piece Bamboo Style 
Lounger Set

€299.95

WAS €499.95 
NOW

Save
€200

Barcode : 5391514998392

Product Code : 16095

•	 9 seater corner 
dining set

•	 Large corner 
sofa with dining 
table and bench

•	 Cushions 
included for 
extra comfort

9 Seater Outdoor Corner Dining Set

Save
€400

Barcode : 5391514998422

Product Code : 16098 €599.95

WAS €999.95 
NOW

wowOffer

wowOffer

Barcode: 5391537014390
Product Code : 17631 €179.95

WAS €259.95
NOW

•	 16” Steel Deck
•	 2 in 1 Collect & Rear Eject
•	 40L Grass Collection Bag
•	 6 Level Height Adjustment

3.0 Push 
40Cm Petrol 
Lawnmower 
120cc

Save
€80

Save
€150

Save
€700

Save
€150



AVAILABLE WHILE STOCKS LAST!

•	 7 piece rattan dining set with stackable 
chairs.

•	 Six chairs and a large table make up this 
on trend take on a classic style set.

•	 Perfect for patios, gardens or 
conservatories alike.

6 Seater Beige
Rattan Dining Set

•	 This polywood 
table with 
rattan chairs are 
hardwearing and 
durable

•	 The polywood 
is easy to clean 
and maintain

•	 includes a large 
rectangular 
parasol for 
added shade

Polywood 6 Seater Set

•	 Five piece rattan bistro set.
•	 Includes footrest, cushions and side table.
•	 Perfect for any garden or conservatory. Also 

suitable for smaller spaces as the foot rests tuck 
away for easy storage.

Wicker
Bistro Set

•	 This stylish dining set will add a luxurious touch to 
any occasion

•	 The dark colour will look great in any space
•	 Perfect for patios, gardens or conservatories alike

6 Seater Bronze Set

€649.95

WAS €1,099.95 
NOW

Barcode : 8009271852006

Product Code : 15979

€24.95

WAS €34.95 
NOW

•	 This armchair is 
a multi-position 
folding armchair

•	 It has a sturdy 
plastic design

•	 This chair is ideal 
for relaxing in the 
garden or at the 
beach

Loira 
Armchair 
White

Save
€10

Save
€350

Save
€200

Save
€200

Barcode : 8009271054110

Product Code : 15981

€199.95

WAS €299.95 
NOW

•	 This set consists of two 
seaters, two arm chairs 
and a coffee table

•	 It is made from durable 
plastic that is easy to 
maintain

•	 Cushions included

Java 4 Piece Set

Save
€100

wowOffer

wowOffer

wowOffer

wowOffer

Save
€450

€649.95

WAS €999.95 
NOW

Barcode : 5015772192797

Product Code : 16070

Barcode : 5391514998446

Product Code : 16100 €499.95

WAS €699.95 
NOW

Barcode : 5391514998620

Product Code : 16212 €199.95

WAS €399.95 
NOW

Barcode : 8720194005484

Product Code : 16224

Trinacria Rattan
Bistro Set

€149.95

WAS €229.95 
NOW

•	 Comfortable, durable seating set for indoors 
& outdoors, including 2 armchairs & one side 
table which can also double as a storage box

•	 Resistant to weathering & UV rays
•	 Easy to assemble, no tools required

Save
€80

Barcode : 8009271014312

Barcode : 8009271014350

Product Code : 15163

Product Code : 15164

Anthracite

White

Relaxer Sunchair

Barcode : 5391514998170

Product Code : 15259

•	 This relaxer chair offers multiple 
reclining positions for your comfort 
when relaxing outdoors

•	 It also features a plush cushion for extra 
comfort

•	 A very comfortable seat for any outdoor 
activity in any outdoor space

€39.95

WAS €79.95 
NOW

Save
€40

LIMITED

STOCK

LIMITED

STOCK



•	 Tempered glass 
dining table

•	 Dimensions: 150 
X 90 X 72cm

•	 Complete with 
parasol hole

•	 Neutral tone, 
suitable for 
any set

Glass Table

•	 Mosaic detail on table top and chairs
•	 Foldable table and chairs for easy storage
•	 Ideal for any outdoor space

Bistro Sets

•	 Ideal for beach 
days and picnics, 
folds for easy 
transport

•	 Also ideal for 
drinks in the 
garden

Tavolo Folding Table

•	 Large Corner Sofa Set with Additional Foot Rest
•	 Perfect for hosting friends or family
•	 Ideal for patios and outdoor spaces

Large Corner Sofa Set

Rio 6 Seat Dining Set

•	 4 seater lounge set ideal for any outdoor space
•	 Complete with two armchairs, a love seat and a 

coffee table
•	 Includes cushions for added comfort

Sofia 4 Piece Lounger Set

€299.95

WAS €349.95 
NOW

•	 7 piece rattan dining 
set.

•	 Six chairs and a large 
table, complete with 
cushions make up this 
classic style set.

•	 Perfect for patios, 
gardens or 
conservatories alike.

6 Seater 
Dark Rattan 
Dining Set

Save
€300

Save
€350Save

€30

Save
€100

Save
€10

€399.95

WAS €599.95 
NOW

•	 Large Corner Lounge Set with coffee table
•	 Can be assembled for the left or right hand side
•	 Ideal for patios and outdoor spaces

Corner Lounge Set

Save
€200

wowOffer

wowOffer

wowOffer

wowOffer

Save
€50

Barcode : 5391515004450
Product Code : 17496

Barcode : 5391515004467
Product Code : 17500

Barcode : 5391515004443

Product Code : 17492
Barcode : 5391514998439

Product Code : 16099 €599.95

WAS €899.95 
NOW

Barcode : 5391514998606
Product Code : 16207

€69.95

WAS €99.95 
NOW

€649.95

WAS €999.95 
NOW

€149.95

WAS €249.95 
NOW

Product Code : 17823

Persia
Product Code : 17824

Avalon
Product Code : 17882

Odessa

Product Code : 18136

€19.95

WAS €29.95 
NOW

Barcode : 5391515004436
Product Code : 17892

•	 Mosaic wine 
rack to complete 
your furniture 
set.

•	 Matching bistro 
set available.

•	 Perfect for your 
drinks party, 
indoors or 
outdoors

Seville Mosaic 
Drinks Table

€29.95

WAS €69.95 
NOW

Save
€40

Barcode : 8720194005514

Product Code : 16171

•	 Mosaic three 
shelf rack 
with taupe 
powdercoated 
frame.

•	 Beautiful 
addition to any 
outdoor space 
or conservatory.

•	 Matching bistro 
set available.

Bordeaux Mosaic
Plant Stand

€29.95

WAS €99.95 
NOW

Save
€70

Barcode : 8720194005484
Product Code : 16176

•	 This set has a steel frame 
wrapped in a stylish rattan weave

•	 Polywood table top is 
hardwearing and durable

•	 High back chairs come complete 
with cushions for added comfort

Save
€300

€699.95

WAS €999.95 
NOW

LIMITED

STOCK

LIMITED

STOCK



AVAILABLE WHILE STOCKS LAST!

Barcode: 5391535340118

Product Code : 17490 €549.95

WAS €599.95 
NOW

•	 Integrated panoramic viewing 
window in hood for complete 
cooking control while the lid 
is down

•	 Cast iron, enamel coated 
cooking grill for high 
performance and durability

•	 Sahara Grill Insert System
•	 Side Burner - Recessed so that 

the side shelf is flat when not 
in use

•	 Extendable and fold away 
warming rack

X350 Gas BBQ

Barcode: 5391514998323
Product Code : 16083

•	 Portable Square Kettle BBQ with 14” 
cooking area.

•	 Includes lid with handle.
•	 Cooking height 25.5cm

14" Hamburger 
Charcoal Grill

€14.95

WAS €22.95 
NOW

Barcode: 5391514998316

Product Code : 16082

€14.95

WAS €21.95 
NOW

Charcoal
Grill BBQ

Product Code : 17488 €99.95

WAS €199.95 
NOW

•	 Ideal for outdoor 
gatherings

•	 Cooking area: 68 x 42cm
•	 Complete with wheels for 

easy moving and storage

Barcode: 768114414877

Product Code : 16068

€49.95

WAS €79.95 
NOW

Barcode : 5391515004276
Product Code : 17464 €499.95

WAS €549.95 
NOW

•	 Integrated panoramic viewing 
window in hood for complete 
cooking control while the lid 
is down

•	 Cast iron, enamel coated 
cooking grill for high 
performance and durability

•	 Sahara Grill Insert System

X250 Powerful 
2 burner Gas 
BBQ

Save
€50

Barcode : 5391515004382

Product Code : 17489 €199.95

WAS €299.95 
NOW

•	 3 burner gas BBQ
•	 Cooking area: 60 x 42cm
•	 Complete with two wheels for 

easy manoeuvring

3 Burner
Gas BBQ

Save
€100

Save
€50

•	 Portable Kettle BBQ with 13” cooking area.
•	 Includes lid with handle.
•	 Ideal for beach or park BBQ’s.

Flames Master 
Charcoal BBQ

Kettle BBQ Grill

Save
€30

Save
€100

•	 Be the ultimate BBQ chef with this 2-in-1 
BBQ / Pizza oven.

•	 Portable and easy to store away after use.
•	 Includes pizza paddle, 12 inch pizza stone 

and 18 inch grill.



Barcode : 5391515004702

Product Code : 17627

•	 Adjustable handle rotating 
to 90

•	 degree angle for left & right
•	 Cutting capacity 28mm
•	 2 stroke engine

Petrol Hedge 
Cutter 24in Dual 
Action Blade 25cc

Save
€80

Barcode: 5391515004726

Barcode: 5391514999832

Product Code : 17628

Product Code : 16859

•	 Split shaft with loop handle
•	 2 stroke engine
•	 Recommended to use with 

2mm trimmer line

Petrol Trimmer 
26cc Bent Split 
Shaft

5 Piece Petrol
MultiTool

€99.95

WAS €199.95 
NOW

€199.95

WAS €299.95 
NOW

Barcode : 5391515004719

Product Code : 17626 €169.95

WAS €249.95 
NOW

•	 2 Stroke 40:1 mix
•	 Double handle for easy use

Petrol 
Brushcutter 43cc 
Double Handle 
Straight Shaft

Save
€80

€169.95

WAS €249.95 
NOW

Save
€100

Save
€100

wowOffer

wowOffer

•	 Includes:  
brushcutter 
trimmer head 
40cm dual action hedge cutter  
26cm pruning chainsaw 
76cm (30in) extension pole 
2 stroke mix 40:1		
	



AVAILABLE WHILE STOCKS LAST!

Barcode: 5391515004139

Product Code : 17441

€3.95

WAS €4.95 
NOW

•	 Sturdy steel frame
•	 Wheels for easy movement
•	 (W)57 x (D)42 x (H)90cm

Natural Wicker Log 
Cart With Jute Liner

Product Code : 17431

€29.95

WAS €39.95 
NOW

Barcode: 5015772492637

Product Code : 15669

€14.95

WAS €29.95 
NOW

•	 Basket, ribbon, shredded paper, cellophane paper and 
a gift tag

•	 Everything you need to create your own hamper gift
•	 Perfect for any occasion

Round Basket

 Classic Grey Hampers

Save
€10

•	 Double handled basket
•	 Ideal for a stylish storage solution
•	 (H)35 x (W)33cm

•	 Create your own hamper for 
any occasion

•	 Premium quality hamper 
basket with traditional design

•	 Ideal for gifting

Complete Gift 
Hamper Kit

Barcode: 5015772192797

20"

€3.95

WAS €9.95 
NOW

€3.95

WAS €17.95 
NOW

12"

16"

€6.95

WAS €26.95 
NOW

WWW.HOMEVALUE.IE

Product Code : 17439

Product Code : 17440

Product Code : 17438


